Inhoud en oppervlakte van het lichaam van Steinmetz (“de kokinje”)

Het oppervlak is de doorsnede van twee cilinders:
- een cilinder waarvan de as volgens de x-as ligt : y2 +z2=r2 (1)
- een cilinder waarvan de as volgens de y-as ligt: x2+2z2=r2 (2)

1. Inhoud

Het lichaam bestaat in feite uit vierkante plakjes met zijden 2x en 2y, waarbij (uit (1)

en (2)) :

met 0 < x, ¥ = r en waarbij z varieert van —r tot r.
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2. Oppervlakte

We berekenen de oppervlakte van één vierde deel van de bovenste helft via een
oppervlakte-elementje xds waarbij

) met z= |r2—}r2.
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